
8 HOS OS FO HR DE_CRMPO LBRGO
Por J. MAREANI NETO GENERAL NEY BRAGA --. 2 o condutor máxim s

Apena.s um Jôgo marcou a parttda que enchen os olhos zada aos dias 11 a 18 do cor- R - Estâ melhorando. destinos da terra dos pinheirais. A lei da predesti

lx2 lo a na pao is im ituvenses, a romeptendraos esmos P - Site um craque cam- diu à dunidade di
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Campo Comprido: A.F.Por- ção magnifica do arqueiro ma nos anos anteriores, ha- R -- Nel ponta direlta do de um passado que só defendeu, com intransigência e co-

celana Steatita x Bloco Es- Taborda, que esteve em tar- verá as corridas de Bicicle- Internacional. ragem, tudo o que o destino the tem reservado.
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GRAÇAS AOS TRABALHOS REALIZADOS PELO CANDIDATO LOCAL A CAMARA ES-

Porcelana. Local: Estadio do C.A.Im- mana dívulgaremos o pro- R -- Em Garnpo Largo a ranaenses.

Detalhes técnicos: bituvense (Imbituva) - grama elaborado, diversos mas não sitarei nem
O tempo não pára - Mas os fatos estacionar-se-ão, na TADUAL, SERÁ ESTÁ CIDADE, DENTRO EM BREVE, AGRACIADA COM A RËDE DE

Local: Campo comprido. Renda: Cr $12.000,00. # Em carater experimental um porque são todos meus
sua eterna e misteriosa essência dos dias que hão de vir. - * Repercutiu em nossa cidade, o,último tópico de

Motivo: 2.8 rodada dcç1.o Juiz: Zé Tozzeto - bom, o Internacional no amistoso amigos NEY BRAGA luta, inceSSantemente, por êSte Parani AGUA E ESGOTOS "MANCHETINHAS" do número passado. Dizem

turno, 1.o tempo: Fanático 2x1 de domingo p.p. contra o P - Qual o time que á pos- histórico, de tradição, hospitaleiro, num esfôrço tremendo, que: o Abdo agora vai tomar assinatura para

Renda: CrS 1.950,00. - Rubis e Josè para o Fa- Ipiranga da capital, lançou o sibilidade de ficar campeäc
para atingir as cumladas da estabilidade, do progresso e do

É o seguinte 0 teôr do n. 6-62 a ser ublicado not
cima do Dr. Joman. Que venha. Mas venha

Julz: Ataíde Santos. nático; Laercio para os lo- goleiro Renè, oriundo da La- este ano? respeito. Bate-se, com afinco, pela educação moral, inte- P ,
bem. Nos aqw também saboreamos, e, como

Preliminar: .entre aspiran- cais. pa (dizem). ßegundo co- R - In¢ernacional ou Ste- lectual e social da juventude.
Edital expedido pelo Dire- Diário Oficial dos dias 11 gostamos de quibel

tes emÞate de Ox0. 2.o tempo: Fanático 3x1 -- mentârlos, saiu-se regular. atita Tem correspondido às vibrações de sua alma de esteta tor do D.A.E. do Para- e 15 do corrente, referente

Quados: tento assinalado por José Um pouco retraido, encabu- P -- Qual o time que mais - Tudo se enquadra na gravidade com que traduztu os nä: O Diretor do Depar- à abertura de Concorrên- * Foi uma Vergonheira a falta de educação, para

C. COMPRIDO: Moactr; Quadros: Jado e nervoso, näo são mo- gosta de vencer? seus planos fecundos de bem reanzar. tamento de Agua e Esgo- cia Pública para a cons- com as famílias residentes nas ruas 15 de No-

Neue e Ito; Jurandir, Paulo C A. IMBITMSE com tivos para desantmar. Com R - Todos eles são meus
O seu engenho impressiona, a sua tempera é.infalivel "DEPARTAMENTO DE tos do Estado do Paranú, trução do Reservatório

vembro, Santos Dumont, Praça da 1Vlatriz e ruas

el.e ulDehPaula, Mota, Val- ERubensLEron e Ze ; 1son, maal ambiente poderá ser um adversá
a de jogar de al-

~ 'Learsno es impeeuos adv aen

o, c

dad7ezgrandes causas. AGUA E ESGOTOS DO chama a atenção dos in- Elevado na cidade Campo o B
1demr

a n b C

STEATITA: Carlos, Rui e Tico, Joanim e Laercio- * A Steatita, contra o fo direito?
de renovação e de fé, nas possibilidades humanas. STADO DO PARANA teressados para o Edital Largo. larguense, um grupo de meia dúzia de rapazes

Carlinhos; Chico, Bita e Lei- FANATICO: - Tabordas Campo Comprido fazendo a R - Näo.
É um Verdadeiro semeador - Rasga, a preço de todos Os interessados deverão (MOCINHOS TRANSVIADOS - até em nossa

te; Garrineha, sabota, Nini- Rubis e Ariel (sergto): Pele. sua estréia no campeona,to P - Em que posição gosta
os sacrifícios, horizontes novos e promissores procurar a Divisão de Sa- terra 3á está se criando esta classe. Uma pe-

nho, Egidio e Eduardo. Abreu e Ojair; Turco (Ari), tambos) näo contou com 3 de jogar? Sua honestidade ganha a confiança de sua gente - Alt- neamento dêste D.A.E -

na), em completa "LINHA DO VENTO", resolve-

--*----
Lauro, Ica (Roque,), José, dos seus principais elementos R - Beque Central, menta a mais viva chama interior - Ser fiel à sua terra BRASIL NA "COPA" Rua Monsenhor C

ram dar um "Show" diferente. Com palavras

Danilo (Cióca). de defesa: Almir, Augusti- P - Qual o melhor técnico
Como o grande Washington "o que mais teme não é a

°, abcenas de fazer corar até as pedras, gritarlas,

Dois encontros amistosos Deixamos aqui os agradeci- nho e Lauro Perussolo. Que conhece? opinião alheia sôbre os seus atos, mas a reprovação de sua
154 - 5.0 andar, para in- bngas, discussoes e depredaçoes, também no Clu-

foram efetivados, sendo um mentos aos srs. Diretores, R - Aqui em C. Largo são própria consciência de homem probo". Notícias procedentes de IOrmações. be, nao deixaram ninguém dortnir. Usaram e

nesta cidade eo outro em defensores e esportistas, pe-
----*-

todos bons trenadores. Viña del Mar confirmam que A COncOrrência RCha-Se abusaram da paciência de todos. Uma autenti-

Imbituva. Ja hospitalidade e atenção P - Gosta de cinema?
E assim esta mans&o dos pinheirais inconfundiveis, êste Pelé só logará para as finais, aberta até às 18,00 horas

ca Palhaçada de rapazes que bebem... e perdem

d

Nestaacidad no proa
r os me r

r dE bn ideas Entrevistado da Semana: R - Gosta de cinema?
recanto de Santa C åste P aná ue fa à cada instan- ce

a e si'

Sealeeão de Our do dia 19 de junho de
ymnoti iaarran

s a

secrnãa-
t a n mmC

sério de fundação do Inter- tricolor. O nosso muito o- A NTON I NHO P - GURI O teu artista
"idade - Terra tens brilho de alvorada - Rumores de fell- tudo indlea não haverá mo-

1962. . tão deprimentes para a nossa Sociedade, mas

nacional, jogou a agre:niação brigado e até o pr6ximo mês. preferido? .
"idade. Canções e flores pela estrada" enternece e fala dificaêão em nossa seleção Gabinete do Diretor do torna-se necessário esta divulgação porque talvez

aniversariante contra o Ipi- ---*- Pergunta: Qual o teu no- R - Buter Lencaster.
o coração - E os olhos trans assam o infinito, a alma para o totêjo de ho3e contra Departamento de Agua

enem um pouco de vergonha e não repitam mais

ranga F.c da 1.a Divisäo e co leto? P -- Tem namorada atual-
aquelas cenas. Não é conselho e, sim, uma ad-

de Amadores, da Capital, RESUM I D A S
mResp spta:

Edison Antonio mente? chega ao eterno, o espírito alcança os páramos das luzes os britânicos. Jornalistas da e Esgotos, em 8 de ju- vertência, com a finalidade exclusiva, de evitar

conseguindo os locais, bonita Robacher R - Sim. lnextingulvels, suplicando aos céus que dë ao Paraná, como crônica esepcializada não es- nho de 1962- que vocês mesmo, venham a sofrer amaríhã algo

vitória por 3x2. A Foi de muito agrado a P - Que dia, mês e ano P - Loura ou morena? Oferenda suprema, paz e fé aos seus filhos, e a quem, hoje, tão contentes com tal decx^
Eng. João Dernizio Puppi PONTO =oR grave; que, depois tenhamos de lamentar, nós, os

Detalhes: exibição do tricolor em Imbi- você nasceu? R - Castanha. O conduz, com bravura e roteiro, o amor que s6 dignifica as sao da Comissão Técnica, p/Diretor, papais, mamaes e a Sociedade. Cautela, rapa-

Local: Campo da Praça. tuva, que os Diretores do E- R - Dia 4 de janeiro de P - A possibilidade de Vo-
criaturas e canta as glórias do Senhor. pois arJiam igue os "canari- PONTO zes, saibam beber e respeitar o próximo.

Motivo: Jôgo amistoso: In- C. Metro entabolaram duas 1942 cê citar o nome dela?
uhos" atsariam melhor com MENGALVIO, COUTINHO e feita para VOC&l

ternacional 3 x Ipiranga 2 partidas amistosas. P - Quantos anos Joga fu- R - Não posso. _

Assim será o General NEY BRAGA legitimo. expoente, PEFE nos lugares de Didi, Vavi e zagalo respectivamente. OREVE Em assembléia geral, realizada datpingq no

Marcadores: Eros, Mauri- A primeira dia 11 de ju- tebol? P - O que você mais ad- nao só na Galeria Paranense como também na Galeria Na- Lamentamos profundamente que o "Rei Pelé" não pos- CampOlargu€nse, A ASEOCÌ$ÇÃO

lio e zatar para o Interna- nho p.v. Contra a A.E.Por- R - 3 anos mira em si mesmo? clonal, fator da tranquila segurança da Pátria Brasileiral ssa aparecer ao lado do ja consagrado AMARILDO, pois es-
A greve estudantil de âm. ENNER trial desta cidade, eleitata

cignal, e Llio e Ceziinho para celana Steatita, da qual fo- P - Possui algum título no R - Onestidade.
tão es inglêses dispostos a tudo para ganhar o jógo

bito nacional que teve início regerkus kp H

as visitantes. mos os portadores da pro- futebol? P -- Qual a maior invenção a a n = a a a a na capital Ilaranaense cami- -03, EcGS60

Quadros: posta nas mesmas bases de R - Não mas quero pos. Que os homens fizeram ? LOORGI . Di'lll018 0 UOISO HBIROS naa .,..... sar.... .... . REVENDE Presidente: D alif.

INTERNACIONAL: - Re- domingo último. Acredita- suir R - Televisão
ne, Alceu e Enedir; Antoni- mos que os dirigentes alvi- P - Qual outro esporte P - Tem alguma conside- ÛÊ w L El 8 hadnieros os professâ-

nha, Jair e Augusto; Nei, rubros aceitarão a proposta preferido? raçäo a fazer? Ficou definitivamente as- cutivo do CODESUL. A re-
res que aderfram a tão justo 1.o S

Ma rilio, Eros, Zattar e 01- egd d17s
rá
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IPIRANGA: Valdemar, Da- de julho, contra o Fanático ternacional? tas felecidades a todos.
' tanto labutam 2.o Tesoureiro: João Andreassa.
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Ûr. ARIO ÎRienteÏ, · Cret rÎ0
digne honrad Praça Getúlio LVar M

O O

e Almir tará apenas de uma partida, Compa Cabana?
dores Leonel Brlzola e Celso a serem levados à reunião au¯ mingues e Bartolomeu L. Souza.

que reunirá no campo da Ca- R - Agora no memento
perguntas que a éle foi men- Ramos. Essa decisao foi to- gerida pelo governador Ma- p

. s

ricca: 18 de Copacabana x näo porque estou prezo' no
cionado, mada após a consulta do galhães Pinto, a ter lugar O flC Bra, aara Hilla þaseS• CM D A I A N û V * Atenção para o novo horário no racionamento

No outro amistoso realiza- 8.E. Campo Comprido. Insternacional. E para a próxima semana Chefe do Executivo riogran- nos dias 8, 9 e 10 do próxi- y gg ggL g my y Luz e Fôrça, ilue começou a vigorar desde 8Á

do em Imbituva o Fanático k Segundo os diretores do P - O que você acha do estaremos com ARY, defen- dense ao sr. Ney Braga, por
me mês, com a participação . g

1 feira Última.

Venceu o Clube Atlético Im- Fanático a "Semana Fanati- nosso futebol campolarguen- sor do 18 de Copacabana. intermédio do ar. Ernani d

svednadores de várias uni- tra CORI Os agricultores de MAGNIFICA FESTA EM LOUVOR AO De 2a. a sexta.feira: Das 11 às a horas.

bituvense por 3x1, numa cana", dêste ano, será reall- se?
a Federaçao situadas Sabados e domingos: Das 7 às 19 horas.

Até lá, amigos. Reichmann, secretário Exe- na ozna Centro-Sill

A Ñ I VERS A R I OS : CAMPO LARGO. A reumao GL OR I OSO Hoje*é dia das tradicionais Festas Religiosas dŠ

Lidia C Brantes um relis aniversario natali- Divino Espflito Santo e Santissima Trindade, na

k

ContpleLidia C 16m cir na AapllIdddi Conceição
C0ntará tainbens, con: a presen. SA0 JOA0 BATIST A . 2 . o ... tog

aniversårlo dd garotinho Gil Celso Carlos, filho do casal * Transcorreu dia 30 o na
Escola Normal "Pe. José de

1 62 lão música e gnuitos outragnteressantes di

mar Josè Kullik Irene Afonso Robacher. talicio do sr. Luiz Taner de m'fr n r

ahn ha
r-

,Chaves o popular goa Anchieta", desta cidade e

& Ö€ OUff0s Secretários de DIA 1. DE JULHO DE 9 meritos. Vamos festar minha gental

* Transcorreu día 1'l p.p
A- Copletou sen 1.o aninho,

Andrade. sário natalicio do ovem Pau- ceu um almâço aos seus ami-
querida filha do Sr. Mauri Falando em festas

o natalicio da art.a. Ivete Pe- dia 28 o estimado garotinho * Transcorren ontem o ani-
lo Luiz de Souza gos no "Espêto de Ouro". Brantes e de D. Ida Guima- CONVJTE segundo notícias que recebemos de Rio Negg

russolo, Felicidades Ivete- Moacir José, filho querido de versário da sra. Luiza Marza-
rães Brantes. SISË0. os Festeiros ggste ano, mai honrados fôm diversas éntidades Religiosas estão se movimeg

* Dia 25 completou m
enl Terezinha e Daniel de tasada com o ar. José Mar

noCdempel ae Mmaals BODAS DE PRATA
A Lidia, que também è nos-

o prazer de convidar V.S. e Exma. Família, tando pe a

dm o de Vida, o menino vem ,Toão Dezotti. Na data de 29 40 corrente. Sa colaboradora desta a

para assistirem as cerim6nias religiosas em lou- acontecimento se devellriclusão da passagem-

Luis arÏos Magatan- A AAconteëeu dia 29, o
11.° * Completou ontem o seu completou 25 anos de feliz e encarregada da Colun ,

F 1 vor ao glorioso São Jodo Batista, a realizar-se no data naquela cidade no Calen&Lrio Turist3ea

A Transcorreu dia 27 o na-
Niver da querida arta. Idn- 10. aniversårio o garotinho * Aniversariou no dia 22 p. Vida conjugal o distinto ca- -

ee OuerBO. . . dia L de julho de 1962 em BALSA NOVA.

damir Prestes- A você "Ihn- Ivilton Erasmo Brantes, filho p. o jovem Norival Vidal da cial, seus pais, irmaos, paren-
talicio do ar. Ayrton Chaves. da" os mais sinceros votos de do casal Jandir-Ercídia Bran- Cruz, querido filho do ar. Pe- sal Maria Joaquina Ferreira tes como também os colegas ÛgAA Û . . bs. MIssA SOLENE, na inteneio des Pesteiros. A Festa deverá realizar-se dia 21 do

completott dia 28, mais felicidades- tes. dro Vidal da Cruz, eo sr. Joao Batista Ferreira-
, da 'Tðlha de Campo Largo", F

maSCRËÎRO As n HORAS ŠUCUI.ENTA CHURRASCADA, RIO MGRO é conside dade

K Transcorren dia 20 0 ani- * Completará dia 5. o seu
néMesmo tarde, giarabéna Ne- São in do e casa os nossos sinceros parabéns e

' '
AS 14 HOxas PROGIssAö.

älhor apresenta a do

versário natalfelo do sr. Luis L* aninhd de vida, o estima-
Votos de felicidades. Para maior comadidade do público haverá Roda

Dia 21 completou mais Carlos Barbosa, casado com - .do garotinho Paulo Roberto * Dla 29 aampletou mais
e a menina Odete, ao at João da Sorte; Doces; Leilão de prendas, e um bem montado 2 uma atração e admirada pelok

ano de 91da a meld 0 ara. Neuha Lúcia Barbosa. Brantes, filho do casal Fran- uma primavera o sr. Wilson e d. Maria nossos votos de fe- - bog feitam as ruas, prolongando a
.'id ea dee obom er

-- i de PUPP I M A G A TI N AbrHhantará a Festa um únmo Conjunto Musical. há SéculOs no Cristianismbs

tos e muitos anos e os conser-
Pedimos aos devotos uma prenda para o leilão Os nidade para ty os goA ,

805 OBOVar - Para Deputado Estadual 978 idos. Felicida- Encontram-se nesta cida- Incros reverterão em benefibio da mesma Igreia.
dos de II
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